

Gorenje v prvem polletju uspešno; Z višjo dodano vrednostjo izdelkov proti visokim cenam surovin.

Nadzorni svet družbe Gorenje, d.d., se je na današnji, 20. seji seznanil s poslovanjem Skupine Gorenje v prvem polletju leta 2008. Poslovanje je ocenil za uspešno tako glede na primerjalno obdobje lani kakor tudi glede na načrtovane cilje v letu 2008. Z uspešnimi zakupi materialov in surovin ter kakovostnejšo prodajno strukturo po posameznih državah in proizvodnih programih se je dobičkonosnost Skupine Gorenje izboljšala, dodatno pa so k dobri rezultatom prispevala tudi podjetja v diviziji trgovine in storitev.

V prvi polovici leta 2008 je Skupina Gorenje nadaljevala z uspešnim poslovanjem. Ustvarila je 619,2 milijonov evrov konsolidiranih prihodkov od prodaje, kar je skoraj na nivoju enakega obdobja preteklega leta. Zaradi odprodaje družbe APV GmbH, Avstrija, avgusta lani pa prihodki od prodaje v prvem polletju letošnjega leta niso popolnoma primerljivi z doseženimi v enakem obdobju lani. Z upoštevanjem primerljivih podatkov so doseženi prihodki od prodaje višji za 10,4 odstotke.

Dobre tri četrtine vseh konsolidiranih prihodkov je Skupina ustvarila s prodajo gospodinjskih aparatov. Najhitrejša stopnja rasti so dosegli trgi Ukrajine, Rusije, Srbije, Romunije, Češke, Slovaške in Slovenije. Nekoliko za načrtovanimi stopnjami rasti ter doseženimi lanskimi prihodki pa zaostajajo Hrvaška, Nemčija, Poljska, Francija, Španija in Italija.

Poslovni izid iz poslovanja pred amortizacijo (EBITDA) v višini skoraj 46 milijonov evrov je za dobrih 13 odstotkov višji od doseženega v primerljivem obdobju lanskega leta. Na rast EBITDA je ugodno vplivala nižja rast stroškov blaga, materiala in storitev, kar je predvsem posledica prestrukturiranja prodajnega asortimana, nadomestitve dražjih komponent s cenejšimi iz drugih surovinskih trgov ter časovno ugodnih zakupov surovin za prvo polletje letošnjega leta. Manj ugodno je na gibanje EBITDA vplivala nenačrtovana rast stroškov dela, katerih delež v kosmatem donosu iz poslovanja se je, zaradi dosežene višje dinamike rasti od rasti obsega poslovanja, povečal.

Poslovni izid iz poslovanja (EBIT) je bil dosežen v višini 17,4 milijonov evrov, kar pomeni slabih 23 odstotkov več kot v prvem polletju lani. Višja stopnja dinamike rasti EBIT v primerjavi z rastjo EBITDA je posledica hitrejši rasti prihodkov v diviziji trgovine in storitev, ki vežejo manj osnovnih sredstev in posledično povzročajo nižje stroške amortizacije.

Celotni poslovni izid pred davki je znašal 11,3 milijone evrov, kar je za 20,4 odstotkov več kot v primerjalnem obdobju lanskega leta. Nekoliko počasnejša rast celotnega poslovnega izida od rasti poslovnega izida iz poslovanja je posledica nekoliko manj ugodnega rezultata finančnih gibanj.

Čisti poslovni izid obračunskega obdobja v višini 8,2 milijona evrov je za več kot četrtno višji od doseženega v obdobju januar – junij 2007. Na višjo rast čistega poslovnega izida so vplivale nižje vrednosti obračunanega davka iz dobička kot posledica dodatno priznane davčne olajšave iz naslova raziskav in razvoja.

Drugo polovico leta 2008 bo najbolj zaznamovala vključitev prevzete družbe Atag v Skupino Gorenje, največja neznanka pa ostajajo cene surovin in materialov zaradi dogajanj na oskrbnih trgih. Ob dodatnih pritiskih stroškov energentov (električna energija, nafta idr.) in stroškov dela pa v Gorenju za zagotavljanje učinkovite ekonomike delovanja skrbno izvajajo vse načrtane ukrepe za blažitev teh neugodnih trendov. Tako brez predaha razvijajo nove izdelke in storitve, ki bodo v prihodnosti omogočili večjo tržno konkurenčnost, višje cenovno umeščanje izdelkov in ustvarjanje višje dodane vrednosti. Hkrati nadaljujejo z optimiziranjem oskrbne verige in iskanjem alternativnih in novih nabavnih virov, pri vlaganjih pa dajejo prednost predvsem investicijam v nove izdelke in trge. Za doseganje zastavljenih rezultatov je potrebno tudi učinkovito obvladovanje vseh vrst tveganj, katerim je Gorenje zaradi visoke stopnje spremenljivosti poslovnega okolja izpostavljeno, in povečevanje učinkovitosti upravljanja z obratnim kapitalom, predvsem s terjatvami in zalogami.

Celotno polletno poročilo ter Povzetek sta na vpogled na sedežu družbe Gorenje, d.d., Partizanska 12, SI-3503 Velenje.

Informacije, ki jih vsebuje objava, bodo na voljo na uradni spletni strani družbe Gorenje, d.d., Velenje, gorenje.com, najmanj 5 let od datuma objave.

Uprava
Gorenje, d.d.